1.

MUTLAK DEGER

Iml=Im+nl=Im+n+kl =4
) Iml=4 ise m=4 veya m=-4
i) Im+nl=4 ve m=4secilirse
|[4+n| =4 ise n=0 veya n=-8
iy Im+n+kl=4 ve m=4 ve n=-8secilirse
|[4-8+k|l =4 ise k=0 veya k=8 olur.
O halde en kuguk m.n.k = 4.-8.8 = —256 olur.

Cevap: A
b
: ‘TJ:G = |bl=6a = a>0
|26~ lal | =2b = b>0
a>0 ve b>0 ise
b_g |l26-al=20=26a=12a <
a >
|26 —al = 12a kS
b =6a §
[¥5]
26—a =12a 26—-a =-12a =
13a =26 -11a =26 E
a=2 a=_1—216 (a>0)
= b=6a=62=12
Ohaldea+b=2+12=14 olur.
Cevap: B

z-x=17 ise |x-z|=17

Ix=z| 17 _ 17 _17 _
3|x—y|_ T=x—y] =11~ [x-y | =11olur.

X.y.z=—-144, |x—y|=11 ve |z-x|=17

x=-9, y=2 ve z=8 olur.

= X+y+z=-9+2+8=1 olur.

Cevap: D
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K =-102
M =102
= . K+M=-102+102=0 olur.
. 2M=|K-m]|
2102 = [-102-102]|
204 =204 olur.
1T K| = M|
[-102| = [102]
102 =102 olur.

Hepsi dogrudur.
Cevap: E

Birbirinden farkli olduklarindan farklari O olamaz.

la=cl + Ib=cl +la-bl =4
2 1 1

2+1+1=4

= a, b, c ardisik sayilar olmal
a+b+c=27
8+9+10
= a+ b —c'nin kiigUk degerini almasi i¢in c'yi buylk
sectik
a+b-c=8+9-10=7olur.
Cevap: B




X, ¥,z 0 olamayacagindan,

X, Y, Z
2.2.2 = 8 farkli U¢lu olusur. O halde toplam

=y+z

MUTLAK DEGER

Ix| + |yl + |zl =4

1 1 2 olabilir.

(1,1, 2) kendi icinde % = 3 farkli yer degistirebi-

lir.

Ix| =1 = x=1 veya x=-1
lyl =1 = y=1 veya y=-1
|z| =2 = z=2 veya z=-2

2'ser farkli deger aldigindan toplamda

3 . 8 =24 farkh uclu olusur.
A {
yer farkli Uglu
degistirme
Cevap: E
5
=
s,
=
E
.:‘50
[<R]
=
lz| =2 = z>0 olur
x+ Ix| =0 = x<0 olur
|xy| =xy = xy>0 ve x<O0

= y<O0 olur.

Ix-2z| - J(z—y)* = Ix+y| + 4/y*

T T 1
Ix—2z| - lz-y| - Ix+yl + |yl

— + — —

X +2z2—-z+y+ X+ Y- ¥

Cevap: D
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Yuksekliklerin esit olmasi istendiginden

3t+6 = [t—3]| +4t

[t—-3] =—t+6
t—-3=—t+6 t—-3=t-6
2t=9 -3 -6
_9
t_2dk
Cevap: B
la+3|=la=-7]I
a+3=a-7 a+3=-a+7
37 2a =4
a=2
lb+2] = |8-bl
b+2=8-Db b+2=-8+b
2b=6 2 -8
b=3
Ohaldea+b=2+3=5 olur.
Cevap: C




MUTLAK DEGER

0. - |y[=2 = %:2 = Ixl=2lyl
X =2y X =-2y
x=2y = |x+3y| =10
[2y +3y| =10
Isyl =10
5y =10 5y =-10
y=2 y=—2
y=2 igin x=2y=22=4 ve x+y=6
x=-2y = |x+3y| =10
|-2y +3y| =10
lyl =10
y=10 y=-10
y=-10 igin x=—2y=-2.-10=20 ve x+y=10
<
3,
O halde x +y en fazla 10 olur. =
Cevap:DE
5
ﬁ
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11.

a=b cin

la-bl-la+b| =2

la—al - la+al =2
—l2al =2

|2a] 2-2

* a=-b icin
la—bl-la+b| =2
|[-b-bl-[-b+b| =2
|2b| =2
PR

—2b =2 —2b=-2
b=-1 b=1

icin  a=1 ve
icin  a=-1

Cevap: A




